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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (15.10.2018), segunda-
feira, às quatorze horas e seis minutos (14h06min), no Auditório e Plenário Edílio 
Ferreira da Câmara Municipal de Toledo, Estado do Paraná, realizou-se a Trigésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, 
sob a direção do vereador Renato Reimann, presidente do Legislativo, e secretariada 
pela vereadora Olinda Fiorentin, primeira-secretária. Registraram presença os seguintes 
parlamentares: Airton Savello, Corazza Neto, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice 
Salvador, Leoclides Bisognin, Marli do Esporte, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Renato 
Reimann, Pedro Varela e Walmor Lodi. Havendo quorum legal, o presidente conclamou 
a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da sessão. Em seguida, o 
presidente convidou os presentes para que se posicionassem adequadamente para a 
execução do Hino Nacional Brasileiro. Os parlamentares Ademar Dorfschmidt, Antonio 
Zóio, Edmundo Fernandes, Leandro Moura, Marcos Zanetti, Vagner Delabio e Valtencir 
Careca registraram suas presenças após o início do Pequeno Expediente. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Inicialmente o Presidente informou que a Comissão Especial instituída 
pela Portaria n° 114, de 10 de setembro de 2018, e as Comissões de Legislação e 
Redação, de Finanças e Orçamento, de Desenvolvimento Urbano e Economia e de 
Educação, Cultura e Desporto se reuniram para analisar os Projetos de Lei n° 133, 140, 
149, 159, 160 e 161, de 2018, que referidas comissões, por intermédio dos pareceres de 
seus relatores nomeados, manifestaram-se pela admissibilidade e aprovação dos Projetos 
de Lei. Sendo assim, estavam asseguradas a discussão e votação dos projetos para 
deliberação em primeiro turno na sessão ordinária. Também comunicou ao Plenário, que a 
Comissão de Legislação e Redação emitiu parecer pela rejeição e consequente 
arquivamento do Projeto de Lei n° 142, de 2018, que altera a legislação que autoriza a 
doação de resíduos recicláveis coletados ou recebidos pelo Município e a outorga da 
permissão de uso de bens integrantes do patrimônio público municipal às associações e/ou 
cooperativas de catadores de materiais recicláveis constituídas no Município de Toledo. 
Desta forma, o parecer da Comissão de Legislação e Redação seria votado em turno único 
nesta sessão. Em seguida, o presidente solicitou à primeira-secretária que fizesse a 
leitura da correspondência recebida, que foi o Oficio 888/2018, do Poder Executivo. Na 
sequência, o presidente comunicou que a Câmara recebeu outras correspondências que 
se encontram à disposição da população, na sua integra no site da Câmara Municipal. 
De imediato, o presidente deu início a apresentação de matérias, solicitando à primeira-
secretária que fizesse a leitura das ementas. PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei n° 165 
de 2018, do Poder Executivo, que procede à desafetação de imóveis doados pelo 
Município de Toledo à Associação de Moradores e Amigos de Dez de Maio, para a 
implementação do Conjunto Habitacional Jardim das Flores, situado naquele Distrito. 
Projeto de Lei n° 166 de 2018, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 
municipal a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, através do 
FINISA — Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento. Projeto de Lei n° 167 de 
2018, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre o Programa de 
Melhoria da Infraestrutura e Saneamento Rural no Município de Toledo. Projeto de Lei 
n° 168 de 2018, do Poder Executivo, que altera a legislação que autoriza o Executivo 
municipal a firmar Convênio com o Consórcio Intergestores Paraná Saúde, visando à 
operacionalização de ações de assistência farmacêutica no Município de Toledo. 
Projeto de Lei n° 169 de 2018, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe ck 
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sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração para os profissionais do quadro do 
magistério público municipal de Toledo. Projeto de Lei n° 170 de 2018, do Poder 
Executivo, que autoriza o Executivo municipal a abrir crédito adicional suplementar no 
orçamento-programa do Município de Toledo, para o exercício de 2018. Projeto de Lei 
n° 171 de 2018, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre o regime 
próprio de previdência dos servidores públicos do Município de Toledo. Na sequência o 
Presidente, indeferiu o pedido de urgência solicitado pelo Poder Executivo nos Projetos 
de Lei n° 166 e 170, de 2018, ante o disposto no § 5° do artigo 185 do Regimento 
Interno. O presidente colocou em discussão o pedido de urgência solicitado pelo Poder 
Executivo ao Projeto de Lei n° 169, de 2018. Na ausência de manifestação dos 
parlamentares a solicitação de urgência, foi aprovada tacitamente. Após isto, encaminhou 
os Projetos de Lei à apreciação das Comissões Permanentes deste Legislativo. Em 
seguida, comunicou que o Projeto de Lei n° 87, de 2018, de autoria da Vereadora Olinda 
Fiorentin, que altera a legislação que dispõe sobre o Código de Posturas do Município 
de Toledo, recebeu parecer pela rejeição pela Comissão Especial. Desta forma, em 
consonância com o inciso I do artigo 137, do Regimento Interno, determinou o seu 
arquivamento. PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução n° 26, de 2018, da 
Mesa, que referenda Termo de Convênio celebrado entre o Município e a Empresa de 
Desenvolvimento Urbano e Rural de Toledo - EMDUR, visando a cedência de empregado 
público para a prestação de serviços na Secretaria de Urbanismo e Habitação do 
Município. Concluída a leitura do Projeto de Resolução, o Presidente o encaminhou à 
apreciação da Comissão de Legislação e Redação. INDICAÇÕES: n° 882, de 2018, do 
parlamentar Airton Savello: reitera o pedido de reperfilamento asfáltico na Rua dos 
Bandeirantes, na Vila Pioneiro; n° 883, de 2018, do parlamentar Airton Savello: reitera o 
pedido de recapeamento asfáltico na Rua Germano Pizetta, na Grande Pioneiro; n° 884, 
de 2018, do parlamentar Airton Savello: implantação de um bueiro na Rua Siqueira 
Campos, Vila Industrial em frente a residência n° 789; n° 885, de 2018, do parlamentar 
Gabriel Baierle: construção de quadra poliesportiva no Parque do Povo - Luiz Cláudio 
Hoffmann; n° 886, de 2018, do parlamentar Gabriel Baierle: reitera o pedido de 
alargamento da Rua Áurea, no trecho compreendido entre as Ruas Barão do Rio Branco e 
São João, no Centro.; n° 887, de 2018, do parlamentar Gabriel Baierle: reitera o pedido de 
melhorias na iluminação pública da Praça do Jardim Rossoni; n° 888, de 2018, do 
parlamentar Leandro Moura: recapeamento da rotatória da Avenida Parigot de Souza, 
cruzamento com a Rua Rio Grande do Sul no Jardim Porto Alegre; n° 889, de 2018, do 
parlamentar Leandro Moura: nivelamento asfáltico na rotatória da Rua Egydio Munaretto 
com a Avenida Senador Atílio Fontana, no Jardim Panorama; n° 890, de 2018, do 
parlamentar Leandro Moura: nivelamento da Rua Thomas Gonzaga, em frente ao ponto de 
ônibus, próximo ao n° 1094; n° 891, de 2018, do parlamentar Leoclides Bisognin: 
manutenção da sinalização horizontal, faixas de pedestre e vagas de estacionamento, na 
Rua Barão do Rio Branco, trecho compreendido entre a Avenida Parigot de Souza e a Rua 
Piratini, no Centro; n° 892, de 2018, do parlamentar Leoclides Bisognin: asfaltamento, 
implantação de galerias pluviais e iluminação em led na Rua São Francisco Falso, entre a 
Avenida Egydio Gerônymo Munaretto e a Rua Carlos Sbaraini, Jardim Panorama; n° 893, 
de 2018, do parlamentar Marcos Zanetti: realização de cascalhamento na Estrada 
Carroçável, aos fundos do Centro de Eventos Ismael Sperafico - Zona Rural; n° 894, de 
2018, da parlamentar Marly Zanete: patrolamento e reposição de pedra brita nas ruas 
Vitoria, Goiânia, Manaus, São Paulo e Niterói, no bairro Canta Galo, no Distrito de Novo 
Sarandi; n° 895, de 2018, da parlamentar Olinda Fiorentin: criação de comissão para 
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fiscalização prévia da conclusão das obras públicas antes de sua inauguração; n° 896, de 
2018, da parlamentar Olinda Fiorentin: criação de comissão de acompanhamento das 
obras públicas, após sua inauguração, durante o período de garantia legal; n° 897, de 
2018, do parlamentar Pedro Varela: adequação na iluminação do Campo sintético do 
Jardim Europa; n° 898, de 2018, do parlamentar Pedro Varela: implantação de Academia 
da Terceira Idade, Parque Infantil e tabela de basquete, ao lado do campo sintético, no 
Jardim Coopagro; n° 899, de 2018, do parlamentar Pedro Varela: instalação de um 
superposte de iluminação no campo sintético do Jardim América; n° 900, de 2018, do 
parlamentar Renato Reimann: realização de limpeza das galerias para a captação das 
águas pluviais na Rua Rio Grande do Sul, no Jardim Porto Alegre; n° 901, de 2018, do 
parlamentar Renato Reimann: pintura de faixa de estacionamento transversal na Rua 
Guarani, ao lado do Instituto de Gastroenterologia de Toledo; n° 902, de 2018, do 
parlamentar Renato Reimann: substituição da ponte de madeira, por ponte de alvenaria 
sobre a Sanga Lajeado Grande que se encontram nas proximidades das propriedades dos 
Srs. Jair Azevedo e Amândio Finger; n° 903, de 2018, do parlamentar Vagner Delabio: 
implantação de semáforo no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Avenida Maripá; n° 
904, de 2018, do parlamentar Vagner Delabio: recapeamento asfáltico na Rua Princesa 
Isabel ao lado do Colégio Estadual Jardim Gisele; n° 905, de 2018, do parlamentar Walmor 
Lodi: pintura e iluminação na quadra de esporte da Escola Municipal Egon Werner Bercht, 
Vila Industrial. Concluída a apresentação das indicações, o presidente as encaminhou ao 
Chefe do Poder Executivo. REQUERIMENTOS SUJEITOS A DELIBERAÇÃO DO 
PLENÁRIO: n° 221, de 2018, dos parlamentares Ademar Dorfschmidt, Antonio Zóio, 
Edmundo Fernandes, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin e Pedro Varela: 
moção de aplausos à Associação de Pilotos de Arrancada de Toledo — APAT, pelo 1° 
Festival de Arrancadas realizado neste Município. Colocado em discussão, nenhum 
vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, o silêncio importou 
em aprovação tácita; n° 222, de 2018, dos parlamentares Marli do Esporte, Ademar 
Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel 
Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, Marcos Zanetti, Marly 
Zanete, Olinda Fiorentin, Renato Reimann, Pedro Varela, Vagner Delabio, Valtencir 
Careca e Walmor Lodi: moção de aplausos ao paratleta Leonardo Zuffo pela 
participação e colocações no IV Campeonato Brasileiro de Parabadminton, em São 
Paulo. Colocado em discussão, nenhum vereador se manifestou para debater o 
requerimento, desta forma, o silêncio importou em aprovação tácita; n° 223, de 2018, 
dos parlamentares Marli do Esporte, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, 
Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, 
Leandro Moura, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Renato Reimann, Pedro 
Varela, Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de aplausos à paratleta 
Cintya Oliveira pela participação e colocações no IV Campeonato Brasileiro de 
Parabadminton, em São Paulo. Colocado em discussão, nenhum vereador se 
manifestou para debater o requerimento, desta forma, o silêncio importou em aprovação 
tácita; n° 224, de 2018, dos parlamentares Marli do Esporte, Ademar Dorfschmidt, Airton 
Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo 
Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, 
Renato Reimann, Pedro Varela, Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção 
de aplausos ao paratleta Breno Johann pela participação e colocações no IV 
Campeonato Brasileiro de Parabadminton, em São Paulo. Colocado em discussão, 
nenhum vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, o silêncio 
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importou em aprovação tácita; n° 225, de 2018, dos parlamentares Marly Zanete, 
Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel 
Baierle, Janice Salvador, Leandro Moura, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, Olinda 
Fiorentin, Renato Reimann, Pedro Varela e Vagner Delabio: moção de aplausos à 
Fanfarra das Escolas de Novo Sarandi, pelos 50 anos de existência. Colocado em 
discussão, nenhum vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, o 
silêncio importou em aprovação tácita; n° 226, de 2018, dos parlamentares Olinda 
Fiorentin, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo 
Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, Marcos 
Zanetti, Marli do Esporte, Marly Zanete, Renato Reimann, Pedro Varela, Vagner Delabio, 
Valtencir Careca e Walmor Lodi: Moção de aplausos à professora Marlise Hofstaetter 
Zanini por sua demonstração de fé e superação ao câncer de mama. Colocado em 
discussão o Requerimento foi para a Ordem do Dia por solicitação dos parlamentares 
Corazza Neto e Olinda Fiorentin. REQUERIMENTOS SUJEITOS A DESPACHO DO 
PRESIDENTE: n° 227, de 2018, do parlamentar Leoclides Bisognin: solicita informações 
sobre abertura de rua na mata do Jardim Alto Alegre, entre a Rua 1° de Maio e trevo da 
Avenida Egydio Gerõnymo Munaretto e n° 228, de 2018, dos parlamentares Marcos 
Zanetti: solicita informações a respeito da Central de Abastecimento Farmacêutico do 
Município. Após a apresentação dos requerimentos, o presidente determinou ao 
Departamento Legislativo que procedesse os devidos encaminhamentos. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram o uso da palavra os seguintes parlamentares: Olinda Fiorentin, 
Pedro Varela, Ademar Dorfschmidt, Antonio Zóio, Edmundo Fernandes, Genivaldo Paes, 
Janice Salvador, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte e Marly Zanete. 
(00:24:14)*. Os vereadores Vagner Delabio, Walmor Lodi, Corazza Neto, Gabriel Baierle e 
Leandro Moura pediram para somar seu tempo ao horário de lideranças. Passado para o 
pronunciamento dos líderes de bancadas, do governo e da oposição, os parlamentares 
fizeram uso da palavra na seguinte ordem: Walmor Lodi (Líder do Bloco União e Amor por 
Toledo), Corazza Neto (Líder do PDT), Gabriel Baierle (Líder do Bloco União por Toledo), 
Marli do Esporte (Líder do Bloco Fiscalização com Ética e Transparência), que passou a 
palavra ao Vereador Leoclides Bisognin, Vagner Delabio (Líder do Bloco Por um Toledo 
Melhor), Leandro Moura (Líder do PSL), Ademar Dorfschmidt (Líder de Oposição) e Janice 
Salvador (Líder de Governo). (01:34:51)*. ORDEM DO DIA: Confirmada a presença dos 
parlamentares e havendo quórum, deu-se início à Ordem do Dia. MATÉRIA EM 
PRIMEIRO TURNO: Projeto de Lei n° 140, de 2018 (regime especial), do Poder 
Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos 
Municipais de Toledo. Na ausência de inscrições para discussão do projeto, passou-se a 
votação. Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. MATÉRIAS EM SEGUNDO TURNO: Projeto de Lei n° 111, de 2018, do 
Poder Executivo, que autoriza o Município de Toledo a cumprir obrigação assumida em 
Termo de Transação Extrajudicial. Na ausência de inscrições para discussão do projeto, 
passou-se a votação. Colocado em segunda votação global, o Projeto de Lei foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei n° 121, de 2018, do Poder Executivo, do altera a 
legislação que dispõe sobre a estrutura de órgãos e de cargos em comissão da 
administração direta do Município de Toledo e que define as respectivas atribuições 
específicas. Na ausência de inscrições para discussão do projeto, passou-se a votação. 
Anunciada a votação do Projeto, o vereador Marcos Zanetti acessou a tribuna para 
encaminhar seu voto (02:42:00)*. Colocado em segunda votação global, o Projeto de Lei 
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 132, de 2018, do Poder Executivo, que 
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dispõe sobre a instituição e a cobrança de Contribuição de Melhoria em decorrência da 
execução de obras públicas pelo Município de Toledo. Na ausência de inscrições para 
discussão do projeto, passou-se a votação. Colocado em segunda votação global, o 
Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluídas as votações das matérias em 
segundo turno, o presidente cientificou o Plenário de que os Projetos de Lei n° 111, 121 e 
132, de 2018, com deliberação favorável em turno final na sessão, seriam encaminhados 
em forma de autógrafos ao Chefe do Poder Executivo. MATÉRIA EM PRIMEIRO TURNO: 
Projeto de Lei n° 133, de 2018, do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição e a 
cobrança de Contribuição de Melhoria em decorrência da execução de obras públicas pelo 
Município de Toledo. Na ausência de inscrições para discussão do projeto, passou-se a 
votação. Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei n° 149, de 2018, do Poder Executivo, que altera a legislação 
que dispõe sobre a gestão democrática do ensino público municipal de Toledo, através dos 
conselhos escolares. Para discussão, o vereador Leoclides Bisognin, devidamente inscrito, 
fez o uso da tribuna (02:47:21)*. Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 159, de 2018, do Poder Executivo, que 
procede a alterações no Plano Plurianual do Município de Toledo, para o período de 2018 
a 2021. Na ausência de inscrições para discussão do projeto, passou-se a votação. 
Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei n° 160, de 2018, do Poder Executivo, que procede a alterações na 
legislação que estabelece as metas e prioridades da administração municipal para o 
exercício de 2019, além de orientações à elaboração do Orçamento-Programa do 
Município de Toledo, para o exercício de 2019. Para discussão, o vereador Corazza Neto, 
devidamente inscrito, fez o uso da tribuna (02:52:33)*. Colocado em primeira votação 
global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 161, de 2018, do 
Poder Executivo, que autoriza o Executivo municipal a abrir créditos adicionais 
suplementar e especial no orçamento-programa do Município de Toledo, para o exercício 
de 2018, e altera dispositivos da Lei "R" n° 85/2018. Na ausência de inscrições para 
discussão do projeto, passou-se a votação. Colocado em primeira votação global, o Projeto 
de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluídas as votações das matérias em primeiro 
turno, o presidente cientificou o Plenário de que os Projetos de Lei n° n° 133, 140, 149, 
159, 160 e 161, de 2018, aprovados em primeiro turno na sessão, seriam apreciados em 
turno final na Ordem do Dia da sessão subsequente. MATÉRIAS EM TURNO ÚNICO: 
Parecer pela rejeição e arquivamento do Projeto de Lei n° 142, de 2018, que altera 
legislação que autoriza a doação de resíduos recicláveis coletados ou recebidos pelo 
Município e a outorga da permissão de uso de bens integrantes do patrimônio público 
municipal às associações e/ou cooperativas de catadores de materiais recicláveis 
constituídas no Município de Toledo. Para discussão o Vereador Corazza Neto, 
devidamente inscrito fez uso da tribuna (02:58:31)*. Neste instante, o Presidente informou 
que, a votação favorável ao parecer importa em arquivamento do Projeto de Lei, e a 
votação contrária, importa em rejeição do parecer e consequentemente retorno do Projeto 
de Lei às Comissões Permanentes. Colocado em única votação global, o parecer da 
Comissão de Legislação e Redação foi aprovado por maioria, sendo dez votos favoráveis 
e 8 contrários (10x8). Votaram contrários ao arquivamento os Vereadores: Ademar 
Dorfschmidt, Antonio Zóio, Corazza Neto, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marli do 
Esporte, Marly Zanete e Olinda Fiorentin. Concluída a votação, os Vereadores Marcos 
Zanetti, Vagner Delabio, Corazza Neto e Walmor Lodi, acessaram a tribuna para justificar o 
seu voto (03:04:39)*. Concluída a votação, o Presidente determinou o arquivamento do 
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Projeto de Lei n° 142, de 2018. Requerimento n° 226, de 2018, dos parlamentares Olinda 
Fiorentin, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo 
Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, Marcos 
Zanetti, Marli do Esporte, Marly Zanete, Renato Reimann, Pedro Varela, Vagner Delabio, 
Valtencir Careca e Walmor Lodi: Moção de aplausos à professora Marlise Hofstaetter 
Zanini por sua demonstração de fé e superação ao câncer de mama. Para discussão, os 
parlamentares Corazza Neto e Olinda Fiorentin, que solicitou a discussão deste 
Requerimento durante o Pequeno Expediente, acessou a tribuna para seu pronunciamento 
(03:14:16)*. Colocado em única votação global, o Requerimento foi aprovado por 
unanimidade. COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Por fim, o presidente passou para 
as Comunicações parlamentares, sendo que os seguintes parlamentares fizeram uso da 
tribuna: Valtencir Careca, Walmor Lodi, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zoio, 
Genivaldo Paes, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda 
Fiorentin e Pedro Varela (03:21:12). Cumprida a finalidade da sessão ordinária e nada 
mais havendo para ser tratado, o presidente da Câmara, vereador Renato Reimann, 
declarou encerrados os trabalhos às dezessete horas e quarenta e oito minutos 
(17h48min), determinando a lavratura desta ata, que segue assinada por ele e pela 
primeira-secretária, vereadora Olinda Fiorentin. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

LISTA DE PRESENÇAS 

Vereadores presentes na 35a sessão ordinária da 2a  sessão legislativa da 16a  
legislatura, realizada em 15 de outubro de 2018. 

N° de 
Ordem Nome dos Vereadores Assinatura 

1 Ademar Dorfschmidt 1 
2 Airton Savello 

3 Antonio Zóio 
J1 

( 
4 Corazza Neto 

 

A, 

5 Edmundo Fernandes 
 is 

6 Gabriel Baierle 

Genivaldo Paes ~ -1111plIA11~, 4 
7 

8 Janice Salvador 
,...... 

i , 	a 
9 Leandro Moura 

10 Leoclides Bisognin 1/424~ 
11  Marcos Zanetti 

12 Marli do Esporte 
" ÁÀAAN 

13 Marly Zanete i 
14 Olinda Fiorentin 0' 

15 Pedro Varela er411/ 
....1..ma   

16 Renato Reimann 

17 Vagner Delabio 

18 Valtencir Careca 

19 Walmor Lodi 

-fl 	 
a. 

i 

Auditório e Plenário Edilio Ferreir 	âmara Municipal de Toledo, 
15 de outubro de 2018 
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB AUS

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL AUS

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB AUS

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB PRE

35 Leandro Moura PSL AUS

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT AUS

37 Marli do Esporte PC do B PRE

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

18 Vagner Delabio PSD AUS

41 Valtencir Careca PP AUS

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença

17/10/2018
14:19:04
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB PRE

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL PRE

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB PRE

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB PRE

35 Leandro Moura PSL PRE

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT PRE

37 Marli do Esporte PC do B PRE

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

18 Vagner Delabio PSD PRE

41 Valtencir Careca PP PRE

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19
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35

ID: 273

Número:

Tipo Sessão: 1

35ª Sessão Ordinária

15/10/2018 13:59:18Data Início:

Data Fim: 15/10/2018 17:48:54

Situação: E

ID NOME ORDEM SITUAÇÃO

PARTES DA SESSÃO

Pequeno Expediente 1 E799

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 165/20185271 1PL165/2018 E1

Projeto de Lei nº 166/20185272 2PL166/2018 E1

Projeto de Lei nº 167/20185273 3PL167/2018 E1

Projeto de Lei nº 168/20185274 4PL168/2018 E1

Projeto de Lei nº 169/20185275 5PL169/2018 E1

Projeto de Lei nº 170/20185276 6PL170/2018 E1

Projeto de Lei nº 171/20185277 7PL171/2018 E1

Projeto de Resolução nº 26/20185278 8PR26/2018 E1

Indicação nº 882/20185279 9I882/2018 E1

Indicação nº 883/20185280 10I883/2018 E1

Indicação nº 884/20185281 11I884/2018 E1

Indicação nº 885/20185282 12I885/2018 E1

Indicação nº 886/20185283 13I886/2018 E1

Indicação nº 887/20185284 14I887/2018 E1

Indicação nº 888/20185285 15I888/2018 E1

Indicação nº 889/20185286 16I889/2018 E1

Indicação nº 890/20185287 17I890/2018 E1

Indicação nº 891/20185288 18I891/2018 E1

Indicação nº 892/20185289 19I892/2018 E1

Indicação nº 893/20185290 20I893/2018 E1

Indicação nº 894/20185291 21I894/2018 E1

Indicação nº 895/20185292 22I895/2018 E1

Indicação nº 896/20185293 23I896/2018 E1

Indicação nº 897/20185294 24I897/2018 E1
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Indicação nº 898/20185295 25I898/2018 E1

Indicação nº 899/20185296 26I899/2018 E1

Indicação nº 900/20185297 27I900/2018 E1

Indicação nº 901/20185298 28I901/2018 E1

Indicação nº 902/20185299 29I902/2018 E1

Indicação nº 903/20185300 30I903/2018 E1

Indicação nº 904/20185301 31I904/2018 E1

Indicação nº 905/20185302 32I905/2018 E1

Requerimento nº 221/20185303 33R221/2018 E1

Requerimento nº 222/20185304 34R222/2018 E1

Requerimento nº 223/20185305 35R223/2018 E1

Requerimento nº 224/20185306 36R224/2018 E1

Requerimento nº 225/20185307 37R225/2018 E1

Requerimento nº 226/20185308 38R226/2018 E1

Requerimento nº 227/20185309 39R227/2018 E1

Requerimento nº 228/20185310 40R228/2018 E1

Grande Expediente 2 E800

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Olinda Fiorentin39 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Pedro Varela40 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Ademar Dorfschmidt1 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Antonio Zóio31 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Edmundo Fernandes33 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Genivaldo Paes6 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Janice Salvador44 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Leoclides Bisognin36 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Marcos Zanetti11 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Marli do Esporte37 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Marly Zanete38 00:06:0015/10/2018 08:51:37

Walmor Lodi19 00:10:0015/10/2018 08:51:37

Corazza Neto32 00:10:0015/10/2018 08:51:37

Gabriel Baierle34 00:10:0015/10/2018 08:51:37

Marli do Esporte37 00:05:0015/10/2018 08:51:37

Vagner Delabio18 00:10:0015/10/2018 08:51:37

Leandro Moura35 00:10:0015/10/2018 08:51:37
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Ademar Dorfschmidt1 00:05:0015/10/2018 08:51:37

Janice Salvador44 00:05:0015/10/2018 08:51:37

Ordem do Dia 3 E801

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 140/20185087 1PL140/2018 E1

Projeto de Lei nº 111/20184896 2PL111/2018 E2

Projeto de Lei nº 121/20184910 3PL121/2018 E2

Projeto de Lei nº 132/20184988 4PL132/2018 E2

Projeto de Lei nº 133/20184989 5PL133/2018 E1

Projeto de Lei nº 149/20185164 6PL149/2018 E1

Projeto de Lei nº 159/20185210 7PL159/2018 E1

Projeto de Lei nº 160/20185211 8PL160/2018 E1

Projeto de Lei nº 161/20185212 9PL161/2018 E1

Parecer da CLR ao PL 142/20185311 10Par10/2018 E1

Requerimento nº 226/20185308 11R226/2018 E1

Comunicações Parlamentares 4 E802

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Valtencir Careca41 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Walmor Lodi19 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Ademar Dorfschmidt1 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Antonio Zóio31 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Genivaldo Paes6 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Leandro Moura35 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Leoclides Bisognin36 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Marcos Zanetti11 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Marly Zanete38 00:02:0015/10/2018 08:51:55

Olinda Fiorentin39 00:02:0015/10/2018 08:51:55
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ID: 5087

Autor:

Cod. Matéria: PL140/2018

Altera a legislação que dispõe sobre o Estatuto dos
Servidores Públicos Municipais de Toledo.

Projeto de Lei nº 140/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

41 PPValtencir Careca SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:44:20

15/10/2018 16:43:57

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

17/10/2018
14:26:53
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ID: 4896

Autor:

Cod. Matéria: PL111/2018

Autoriza o Município de Toledo a cumprir obrigação assumida
em Termo de Transação Extrajudicial.

Projeto de Lei nº 111/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

25 PTBAirton Savello SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

41 PPValtencir Careca SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

08/10/2018 16:55:53

08/10/2018 16:55:38

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMMarly Zanete PSL38

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1
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SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMLeandro Moura PSL35

SIMValtencir Careca PP41

SIMWalmor Lodi PR19

SIMPedro Varela PP40

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMJanice Salvador PSDB44

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:45:12

15/10/2018 16:44:56

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus
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ID: 4910

Autor:

Cod. Matéria: PL121/2018

Altera a legislação que dispõe sobre a estrutura de órgãos e
de cargos em comissão da administração direta do Município
de Toledo e que define as respectivas atribuições específicas.

Projeto de Lei nº 121/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

41 PPValtencir Careca SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

08/10/2018 16:56:48

08/10/2018 16:56:34

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMMarly Zanete PSL38

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMWalmor Lodi PR19
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SIMPedro Varela PP40

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMValtencir Careca PP41

SIMLeandro Moura PSL35

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMEdmundo Fernandes PRB33

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:48:26

15/10/2018 16:47:55

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus
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ID: 4988

Autor:

Cod. Matéria: PL132/2018

Dispõe sobre a instituição e a cobrança de Contribuição de
Melhoria em decorrência da execução de obras públicas pelo
Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 132/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

41 PPValtencir Careca SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

08/10/2018 16:57:48

08/10/2018 16:57:26

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMMarly Zanete PSL38

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMValtencir Careca PP41
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SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMCorazza Neto PDT32

SIMPedro Varela PP40

SIMLeandro Moura PSL35

SIMWalmor Lodi PR19

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:49:27

15/10/2018 16:49:01

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus
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ID: 4989

Autor:

Cod. Matéria: PL133/2018

Dispõe sobre a instituição e a cobrança de Contribuição de
Melhoria em decorrência da execução de obras públicas pelo
Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 133/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

41 PPValtencir Careca SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:50:35

15/10/2018 16:50:19

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
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ID: 5164

Autor:

Cod. Matéria: PL149/2018

Altera a legislação que dispõe sobre a gestão democrática do
ensino público municipal de Toledo, através dos conselhos
escolares.

Projeto de Lei nº 149/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

41 PPValtencir Careca SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:54:11

15/10/2018 16:52:28

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

17/10/2018
14:27:09

9/14



ID: 5210

Autor:

Cod. Matéria: PL159/2018

Procede a alterações no Plano Plurianual do Município de
Toledo, para o período de 2018 a 2021.

Projeto de Lei nº 159/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

41 PPValtencir Careca SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:55:39

15/10/2018 16:54:50

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

17/10/2018
14:27:12

10/14



ID: 5211

Autor:

Cod. Matéria: PL160/2018

Procede a alterações na legislação que estabelece as metas e
prioridades da administração municipal para o exercício de
2019, além de orientações à elaboração do Orçamento-
Programa do Município de Toledo, para o exercício de 2019.

Projeto de Lei nº 160/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

41 PPValtencir Careca SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 16:59:57

15/10/2018 16:59:35

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

17/10/2018
14:27:15

11/14



ID: 5212

Autor:

Cod. Matéria: PL161/2018

Autoriza o Executivo municipal a abrir créditos adicionais
suplementar e especial no orçamento-programa do Município
de Toledo, para o exercício de 2018, e altera dispositivos da
Lei “R” nº 85/2018.

Projeto de Lei nº 161/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

41 PPValtencir Careca SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 17:01:08

15/10/2018 17:00:41

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

17/10/2018
14:27:19

12/14



ID: 5311

Autor:

Cod. Matéria: Par10/2018

Parecer pela rejeição e arquivamento do Projeto de Lei nº
142, de 2018, que altera a legislação que autoriza a doação
de resíduos recicláveis coletados ou recebidos pelo Município
e a outorga da permissão de uso de bens integrantes do
patrimônio público municipal às associações e/ou
cooperativas de catadores de materiais recicláveis
constituídas no Município de Toledo.

Parecer da CLR ao PL 142/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

37 PC do BMarli do Esporte NAO

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete NAO

36 PMDBLeoclides Bisognin NAO

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt NAO

25 PTBAirton Savello SIM

31 PSLAntonio Zóio NAO

35 PSLLeandro Moura NAO

41 PPValtencir Careca SIM

32 PDTCorazza Neto NAO

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin NAO

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

8

10

Abs:

Não:

15/10/2018 17:08:14

15/10/2018 17:07:41

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

17/10/2018
14:27:22

13/14



ID: 5308

Autor:

Cod. Matéria: R226/2018

Moção de aplausos à professora Marlise Hofstaetter Zanini
por sua demonstração de fé e superação ao câncer de mama

Requerimento nº 226/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

41 PPValtencir Careca SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

15/10/2018 17:24:26

15/10/2018 17:24:11

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

17/10/2018
14:27:25

14/14
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